n E.T.S.I.T.-2008/2009
. AN PRIMER CURSO

CALCULO - 24.09.08
TEST INICIAL

TIEMPO ESTIMADO: 20 minutos. No se permite el uso de calculadora.

42
1.- La fraccion irreducible de o232 es:
42 2 4n2 2
35" 5.3 35 5
402 4ey2 4
O 2232 :E O 2232 :2_2
35 3.5 35 5

(x—l)“(x+3)2 +(x—1)3(x+3)
(x—l)z(x+3)2

2.- Simplificar la siguiente expresion: E =

O E=

(x+3)

(x—1)2(x+3)+(x—1) O E=(x-1)"+(x-1)(x+3)

O e (x—l)2 +(x-1)

(x-1)
3.- Entre los siguientes conjuntos, el Unico intervalo cerrado es:
L (1,3] U [12,2] L1 [0,4) L (-31)
4.- Si log, b = ¢ entonces:
O a°=c O b*=c L c¢*=b L a“=b
5.- El valor mas aproximado del nUmero e es:
1 3,1415 L 0,24 O mil 12,7182
6.- La igualdad correcta es:
O (a+b)® =a%+b? O (a+b)® =a?+2ab+b?
O (a-b)®=a?+2ab+b? O (a-b)?=a®-b?

7.- EI nimero 1 es raiz del polinomio:

O x®-x?-x-1 O —x3-x?-x+1
O x¥+x%+x+1 O x3-x%?-x+1
8.- Se cumple:
O lim(®%)" =0 O lim("%)" =27182...
n—o0 N—o0
; 1\" _ ; 1\ _
0 ) = O limfw) =1

9.- El resultado de la operacion 1+2(1+ 3)2 es:

0 21 L] 33 1 19 L5

O e- (x—1)2+(x—1)3(x+3)
(x—l)z(x+3)2



X
10-Si f(x)= entonces su derivada es:

COS X
0 f,(x):COSX+Z(SenX 0 f,(x)zcosx—zsenx
oS X Ccos” X
1 -1
O f'(x)=—— O f'(x)=——
() sen X () sen X
11.- Si f(x)=€*" entonces su derivada es:
O f'(x) = cosx-e*"* O f'(x) = cosx-e*"™
D fr(x) — esenx—l D f{(x) — esenx

12.- El desarrollo del binomio (a+ b)3 es:

O a®+3a’b+3ab® +b° O a’+3a’h® +b°
[ a’+b’ O (a+b)’(a-b)
13.- La suma infinita de una progresion geométrica de primer término a, y razon r <1 es:
O S=2 O S=15%
O S=1% O S=w

14.- La formula fundamental de la trigonometria es

Ol cosx =1-senx ] senx+cosx =1
O sen” x+cos’ x =1 O sen® x—cos’ x =1
. . . ., 2X
15.- Si he de descomponer en fracciones simples la funciéon f (X) = lo

X} -3x* —x+3’
primero que tengo que hacer es:

] Derivar [0 Hallar las raices del denominador

1 Integrar [] Representar la curva

16.- Para hallar los maximos y minimos relativos de una funcién derivable f (x) hay que:
[0 Resolver f(x)=0 [0 Resolver f'(x)=0

[0 Resolver f"(x)=0 [0 Representar la curva

dx es:

17.- La integral | :J‘l ];1
+

L1 | =arctgx

O I:%arctg(ZX)
O 1 =arctg(2x)

O I=In(1+4x2)



	CÁLCULO  24.09.08

